



APROB

~~PREȘEDINTE,~~
~~MARIAN PAVEL~~

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 07.05.2024, în urma analizării contestațiilor referitoare la rezultatele evaluării proiectelor depuse în cadrul programului finanțărilor nerambursabile alocate din bugetul județului Ialomița pentru activități nonprofit de interes general pentru anul 2024

Comisia de soluționare a contestațiilor privind selecția și evaluarea cererilor de finanțare nerambursabile alocate din bugetul județului Ialomița pentru activități nonprofit de interes general pentru anul 2024, numită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Ialomița 44 din 27.02.2024, cu modificările ulterioare, având următoarea componență: președinte : Haimana Ana – Maria, Direcția Coordonare - Organizare și membri : Pavel Liliana – consilier, Direcția Buget Finanțe și Stanciu Claudia - Ecaterina – consilier, Direcția Coordonare Organizare s-a întrunit în vederea analizării contestațiilor depuse de : Asociația Împreună Împotriva Obezității, Asociația „Tineretul Ortodox Român” Săveni, P.F. Mihalcea Florin, Asociația Daniil, Parohia „Adormirea Maicii Domnului” Gârbovi I și Asociația Socio – Culturală și Diabet „Bianca” – Slobozia .

Comisia, analizând contestațiile raportându-se la prevederile Ghidului solicitantului privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate din bugetul județului Ialomița pentru activități nonprofit de interes general pentru anul 2024, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 21 din 12.02.2024, a constatat următoarele:

I. Referitor la contestația formulată de Asociația Împreună Împotriva Obezității - înregistrată la Consiliul Județean Ialomița sub nr. 10863/2024-O din 26.04.2024, Comisia a hotărât respingerea acesteia motivată de faptul că nu întrunește elementele constitutive prevăzute în Ghid la *Capitolul IV – Procedura de selecție a proiectelor*, punctul 4.5. **Contestații, respectiv:**

- numărul de înregistrare al cererii de finanțare și titlul proiectului;
- obiectul contestației;
- motivele contestației;
- dovezile pe care se întemeiază;
- semnătura contestatarului sau a împuternicitului acestuia, precum și ștampila

II. Urmare contestației depuse de **Asociația „Tineretul Ortodox Român” Săveni**, înregistrată la Consiliul Județean Ialomița sub nr. 10935/2024 - U din 26.04.2024, Comisia a hotărât, după reevaluarea proiectului, acordarea unui punctaj total de 60,64, acesta devenind eligibil la finanțare, alocarea sumei făcându-se în limita bugetului rămas disponibil.

III. În ceea ce privește contestația depusă de **Mihalcea Florin** - înregistrată la Consiliul Județean Ialomița sub nr. 11021/2024-K din 29.04.2024, Comisia a respins această contestație motivată de faptul că nu este prezentat în mod concret ce anume *“nu a fost respectat din procedura privind organizarea și desfășurarea selecției de oferte.”*

IV. Analizând contestația depusă de **Asociația Daniil**, înregistrată la Consiliul Județean Ialomița sub nr. 11040/2024-E din 29.04.2024, Comisia a respins această contestație motivată de faptul că, potrivit **Capitolului III – Procedura de solicitare a finanțării** din Ghidul Solicitantului, **„Modificarea modelelor standard sau omiterea informațiilor înscrise în câmpurile formularelor, conduce la respingerea cererii de finanțare pe motiv de neconformitate administrativă”**.

V. Referitor la contestația formulată de **Parohia „Adormirea Maicii Domnului” Gârbovi I** - înregistrată la Consiliul Județean Ialomița sub nr. 11042/2024-G din 29.04.2024, Comisia a respins această contestație motivată de faptul că, potrivit **Capitolului II – Criterii de eligibilitate alin. 2.1 lit.f)** din Ghidul Solicitantului, *“Pentru a fi eligibili la o finanțare nerambursabilă solicitanții trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:f) să aibă prevăzut în statut activitatea corespunzătoare domeniului la care doresc să participe”*.

Din Extrasul atașat nr.264 din 29.04.2024 nu rezultă cele mai sus precizate, ci doar faptul că Parohia Gârbovi I are personalitate juridică cu buget și personal angajat propriu.

VI. În ceea ce privește contestația depusă **Asociația Socio – Culturală și Diabet „Bianca” – Slobozia**, înregistrată la Consiliul Județean Ialomița sub nr. 11065/2024-E din 29.04.2024, Comisia de soluționare a contestațiilor a procedat la reanalizarea proiectului și după reevaluarea acestuia a acordat un punctaj total de **48,64 puncte**.

În ce privește criticile aduse referitoare la punctajul obținut anul acesta în comparație cu cel acordat în anul 2022, menționăm faptul că fiecare membru al comisiei de evaluare acordă un punctaj în funcție de propriile aprecieri.

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte : Haimana Ana - Maria

Membri :

Stanciu Ecaterina - Claudia
Pavel Liliana

Secretariatul comisiei,

Marin Roxana - Hermină
Petre Corina - Georgiana